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Nombre:

Elija solo un problema.

Solo para el curso B, no elegir, resolver los dos problemas.

1. Demuestre que la integral impropia∫ ∞
1

1
x4(1 + x4)

dx

converge.

Solución:

Notemos que para todo x ≥ 1, se tiene que

0 ≤ x4 ≤ x4 + x8 = x4(1 + x4)

entonces
0 ≤ 1

x4(1 + x4)
≤ 1
x4

Como ∫ ∞
1

1
x4
dx =

∫ ∞
1

x−4dx

converge, por criterio de comparación se tiene que∫ ∞
1

1
x4(1 + x4)

dx

converge.

2. Demuestre que la integral impropia∫ 11

0

1
(x− 7)2

dx

diverge.
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Solución:

Notemos que 1
(x−7)2

tiene punto de discontinuidad infinita en el inter-
valo [0, 11], a saber en el punto x = 7 entonces∫ 11

0

1
(x− 7)2

dx =
∫ 7

0

1
(x− 7)2

dx+
∫ 11

7

1
(x− 7)2

dx

donde ∫ 7

0

1
(x− 7)2

dx = ĺım
ε→7−

∫ ε

0

1
(x− 7)2

dx

y ∫ 11

7

1
(x− 7)2

dx = ĺım
ε→7+

∫ 11

ε

1
(x− 7)2

dx

Vemos que ∫ 7

0

1
(x− 7)2

dx = ĺım
ε→7−

∫ ε

0

1
(x− 7)2

dx

= ĺım
ε→7−

−1
x− 7

|ε0

= ĺım
ε→7−

−1
ε− 7

− 1
7

= +∞

y ∫ 11

7

1
(x− 7)2

dx = ĺım
ε→7+

∫ 11

ε

1
(x− 7)2

dx

= ĺım
ε→7+

−1
x− 7

|11
ε

= ĺım
ε→7+

−1
4

+
1

ε− 7
= +∞

Por tanto
∫ 7
0

1
(x−7)2

dx y
∫ 11
7

1
(x−7)2

dx divergen lo que implica que∫ 11

0

1
(x− 7)2

dx

diverge.

2


